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Ιερά Σύνοδος: Η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης 
πίτας και η ευχή του Αρχιεπισκόπου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ο Μακαριώτατος ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά και 
ευλογημένα και ο Κύριος να φυλάσσει την Εκκλησία Του, να 
ευλογεί τον Κλήρο και τον λαό Του και να χαρίζει στην πατρίδα 
μας και σε όλο τον κόσμο ειρήνη, γαλήνη και ευλογία.

Σήμερα, Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου 2025, στην Αίθουσα του Μεγάλου Συνοδικού 
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος ευλόγησε, ως είθισται, 
την καθιερωμένη Βασιλόπιτα.
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Παρευρέθησαν ο Εκπρόσωπος του Γραφείου του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην 
Αθήνα Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, ο Εκπρόσωπος 
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αθήνα Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γουινέας κ. Γεώργιος, ο Έξαρχος του Παναγίου Τάφου στην Αθήνα 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Ιερώνυμος, ο Επίτροπος της Ιεράς Μονής 
Σινά στην Αθήνα Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. Αγαθάγγελος, οι 
Σεβασμιώτατοι Συνοδικοί Μητροπολίτες Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, Νέας Σμύρνης 
κ. Συμεών και Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Νικαίας κ. Αλέξιος, Πειραιώς κ. Σεραφείμ, Κηφισίας, Αμαρουσίου, 
Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος, Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και Βάρης κ. 
Αντώνιος, Μεγάρων και Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνος, οι Πανιερώτατοι 
Μητροπολίτες Θερμοπυλών κ. Ιωάννης και Θαυμακού κ. Ιάκωβος, ο Θεοφιλέστατος 
Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος Επίσκοπος 
Σκιάθου κ. Ιωάννης, ο Θεοφιλέστατος Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών Επίσκοπος Χριστουπόλεως κ. Βαρνάβας, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι 
Χριστιανουπόλεως κ. Προκόπιος, Φωτικής κ. Νεκτάριος, Καρυουπόλεως κ. 
Νεκτάριος, Επιδαύρου κ. Νικόδημος και Ταλαντίου κ. Θεολόγος, ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Εμμανουήλ 



Παπαμικρούλης, ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών 
κ. Εμμανουήλ Καραγεωργούδης, ο Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας της 
Θεολογικής Σχολής του ΕΚΠΑ κ. Ιωάννης Παναγιωτόπουλος και ο Πρόεδρος του 
Ακαδημαϊκού Συμβουλίου της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Αθηνών κ. 
Αθανάσιος Καψάλης, Καθηγητές της Θεολογικής Σχολής Αθηνών, Ακαδημαϊκοί, 
Διευθυντές των Υπηρεσιών και των Οργανισμών της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, οι Γραμματείς των Συνοδικών Επιτροπών, Κληρικοί και λαϊκοί 
Υπάλληλοι των Διοικητικών Υπηρεσιών της Ιεράς Συνόδου.



Μετά την Ακολουθία, κατά την οποία έψαλε χορός υπό τη διεύθυνση του 
Πρωτοψάλτου του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αθηνών κ. Απόστολου Παπαδόπουλου, ο
Μακαριώτατος ευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά και ευλογημένα και ο Κύριος να 
φυλάσσει την Εκκλησία Του, να ευλογεί τον Κλήρο και τον λαό Του και να χαρίζει 
στην πατρίδα μας και σε όλο τον κόσμο ειρήνη, γαλήνη και ευλογία.



Ακολούθως οι Κληρικοί και οι λαϊκοί Υπάλληλοι των Γραφείων της Ιεράς Συνόδου 
και όλοι οι παρευρισκόμενοι αντευχήθηκαν στον Μακαριώτατο, λαμβάνοντας από 
εκείνον παραδοσιακά εορταστικά εδέσματα.

Φωτογραφίες: Χρήστος Μπόνης



 







 



 



  


